
安心・活力・発展プラン２０１５の進捗状況について

１ 全体状況

２ H29年度の目標値に対する達成度
（１） 政策別レーダーチャート
（２） 施策別レーダーチャート（安心）
（３） 〃 （活力）
（４） 〃 （発展）
（５） 〃 （地方創生）

３ 最終年度（H36）の目標値に対する達成度
（１） 政策別レーダーチャート
（２） 施策別レーダーチャート（安心）
（３） 〃 （活力）
（４） 〃 （発展）
（５） 〃 （地方創生）

資料１



60 ( 67.4% ) 23 ( 25.8% ) 3 ( 3.4% ) 3 ( 3.4% )

( 93.2% ) ( 6.8% )

安　　　心 18 ( 51.4% ) 13 ( 37.2% ) 2 ( 5.7% ) 2 ( 5.7% ) 35 ( 100.0% )

活　　　力 22 ( 78.6% ) 6 ( 21.4% ) 0 ( 0.0% ) 0 ( 0.0% ) 28 ( 100.0% )

発　　　展 18 ( 78.3% ) 4 ( 17.4% ) 1 ( 4.3% ) 0 ( 0.0% ) 23 ( 100.0% )

地 方 創 生 2 ( 66.7% ) 0 ( 0.0% ) 0 ( 0.0% ) 1 ( 33.3% ) 3 ( 100.0% )

  施策毎に設定した目標指標の進捗状況(２９年度)については、以下のとおりであり、「達成」及び「概ね達成」は
全体の９３．２％（対前年度▲１．２％）となる見込み。

区　　　分
達　　　成

(達成率100%以上)

概ね達成
(達成率100%未満

～90%以上)

達成不十分
(達成率90%未満

～80%以上)

著しく不十分
(達成率80%未満)

合　　計

100.0% )
83 6

分
野
別

２９年度進捗状況 89 (

達 成
67.4%

概ね達成
25.8%

達成

不十分

3.4%

著しく

不十分
3.4%

（３）
（３）

達 成
71.9%

概ね達成
22.5%

達成

不十分
3.4%

著しく

不十分

2.2%

（６４）

（２０）

（３）
（２）

昨年との比較

Ｈ２９

（６０）

（２３）

１ 全体状況

※ （ ）内は目標指標の数

Ｈ２８

-1-



活力

発展
安心

（４政策）
（１０政策）

２１政策

（７政策）

達成度については、各政策を
構成する施策ごとに設定した
指標の平均達成度

２－（１） Ｈ２９年度の目標値に対する達成度（全体）

※ 「★」は昨年度、目標指標の見直しを行った政策
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２－（２） Ｈ２９年度の目標値に対する達成度（安心）

２６施策

★

★

※ 「★」は昨年度、目標指標の見直しを行った施策
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【９０％未満指標】

【指標外課題】

２－（２） Ｈ２９年度の目標値に対する達成度（安心）

施策
番号

施策名 指標名 目標値 実績値 達成度 要因 向上策

２ 子どもと親への支援 里親等委託率(％) 31.2 28.0 89.7%
・里親の高齢化
・養育困難な児童の増加

・新規里親の開拓
・ファミリーホームの拡大

８ 障がい者就労支援
障がい者の福祉的就労に
係る平均工賃月額の全国
順位（位）

7
（H28）

14
（H28）

82.9%
新規設立事業所、農業
実施事業所の低工賃

・共同受注事務局の強化
・農福連携の推進

１３ 犯罪に強い地域社会 特殊詐欺被害件数（件） 150 237 42.0% 架空請求詐欺の増加
コンビニにおける水際対策
の強化

２２
災害に強い人づくり・
地域づくり

自主防災組織避難訓練等
実施率（％）

85.0 58.8 69.2%
・訓練実施の核となる

リーダーの不足
・過疎化、高齢化の進展

・防災士養成、防災
アドバイザーの拡充

・訓練押しかけ支援隊の
派遣〃(津波浸水想定区域)(％) 100.0 76.3 76.3%

施策
番号

施策名 課題名 内容 今後の取組

３
結婚･妊娠･出産･育児
支援

婚活支援
婚活支援の取組は進んでいるものの
生涯未婚率は増加

出会いサポートセンターを開設し、結婚に
つながる支援を強化

２４
社会資本整備と老朽化
対策

土砂災害警戒区域

指定後の対策
土砂災害警戒区域における市町村が
作成するハザードマップ作成の遅れ

・県開発のハザードマップ作成支援システム活用
・新たに作成委託経費の助成
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１７施策
※７（２）特徴ある地域

づくりは目標指標なし

２－（３） Ｈ２９年度の目標値に対する達成度（活力）

施策
番号 施策名 課題名 内容 今後の取組

１ 農林水産業の構造改革

水田農業の構造改革 米に偏った農業構造の転換
・農地集積や高収益園芸作物の導入の推進
・効率化や分業化を進める生産者の支援

新規就業者の確保 就農相談会における相談件数の減少

・農業専門学校等へのアプローチ
・移住サイドとの連携強化
・ＨＰの充実

７
チャレンジする中小企業と
創業支援

事業承継の支援
・県内経営者の平均年齢59.0歳
・県内の60歳以上経営者の50.4%が

後継者候補不在

事業承継診断の実施、事業引継支援センターに
よる専門的支援、後継者の育成、県制度資金
「事業承継資金」の創設

【指標外課題】
※ 「★」は昨年度、目標指標の見直しを行った施策

★

★

★

★
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【指標外課題】

【９０％未満指標】

２－（４） Ｈ２９年度の目標値に対する達成度（発展）

１６施策

施策
番号

施策名 指標名 目標値 実績値 達成度 要因 向上策

１
子どもの力と意欲を伸ばす
学校教育

児童生徒の学力（思考力・
判断力･表現力等､全国平
均以上の児童生徒の割合）
（％） （小学校）

56.5 46.0 81.4%
上位の自治体と比較して
低学力層の割合が高い
傾向

算数の習熟度別指導に
よる低学力層の底上げ

施策
番号

施策名 課題名 内容 今後の取組

１
子どもの力と意欲を
伸ばす学校教育

体力の二極化
運動する生徒としない生徒の二極化、
肥満傾向

重点推進地域の指定と、栄養・養護教諭、体育
教員の連携による、食習慣の改善と運動習慣の
定着に向けた取組実施

３ 安全･安心な教育環境 小学校の不登校対策 小学校での不登校児童数の増加
兆候の早期把握と、「チーム学校」による
組織的対応や福祉・医療との連携強化
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【指標外課題】

【９０％未満指標】

人を大事にし、
人を育てる

基盤を整え、
発展を支える

地域を守り、
地域を活性化する

仕事をつくり、
仕事を呼ぶ

２－（５） Ｈ２９年度の目標値に対する達成度（地方創生）

施策
番号

施策名 指標名 目標値 実績値 達成度 要因 向上策

５ 人口社会増減 人口の社会増減（人） △1,300 △1,980 47.7%
福岡県への20代前半の女性
の転出超過

移住女子サミット等の開催による
福岡からの女性のＵＩＪターンの
取組強化

施策
番号

施策名 課題名 内容 今後の取組

５ 人口社会増減 人口の社会減対策 県内私立大学・短大において学生数が定員を下回る
魅力ある大学づくり等による県内の進学者の増、
県外からの進学者の呼び込み
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３－（１） 最終年度（Ｈ３６）の目標値に対する達成度（全体）

活力

発展

安心

（４政策）

（１０政策）

２１政策

（７政策）
「H27」～「H29」及び「基準値」

の達成度は、各政策を構成する
施策ごとに設定した指標の平均
達成度

「基準値」は、目標値の設定時
に基準とした年度の実績値※ 「★」は昨年度、目標指標の見直しを行った政策
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３－（２） 最終年度（Ｈ３６）の目標値に対する達成度（安心）
２６施策

※ 「★」は昨年度、目標指標の見直しを行った施策
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３－（３） 最終年度（Ｈ３６）の目標値に対する達成度（活力） １７施策
※７（２）特徴ある地域づくり

は目標指標なし

※ 「★」は昨年度、目標指標の見直しを行った施策
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３－（４） 最終年度（Ｈ３６）の目標値に対する達成度（発展） １６施策
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人を大事にし、
人を育てる

仕事をつくり、
仕事を呼ぶ

地域を守り、
地域を活性化する

基盤を整え、
発展を支える

３－（５） 最終年度（Ｈ３６）の目標値に対する達成度（地方創生）
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